Teopema Bueta



HazoBuTe 1OJIHBIE, HEMIOJIHBIE U
IIPUBEJICHHBIE KBAJIPATHHIC YPABHECHUA

3x2-2x=0

7x% — 16x + 4 =0

x*—3=0

- X% +2x - 4 =0

21x% + 16x=0

x* +4x +4 =0



IIpeoOpa3yliiTe KBaJipaTHbIC
ypaBHCHHS B IIPUBEACHHbIC:

e 3x% + 6x — 2=0

¢ .5x%+ 10x -2 =0



YpaBHECHHUE

X.+X

1*

2

X?—-6x—-7=0

X?+3x—-10=0

X+ 5x+6=0

X—x-12=0

X2 +11x-12=0




YpaBHEHUE X, X, |XTX,| XX,
X?-6x-7=0 -1 7 6 -7
X?+3x-10=0 -5 2 -3 -10
X+ 5x+6=0 -3 -2 -5 6
X—x-12=0 -3 4 1 -12
X2 +11x-12=0 -12 1 -11 -12




JlaHO: x,, X, — KOpHU ypaBHeHHs x°+px+q=0

12772
Jlokazare, uTo x, +x, =-p; X - Xx,=gq.
ANTOpUTM JloKa3arenbCTBO

1. 3anucarb GOpMYJIbI IS

HaXOKACHUA XII/I X2

2. HalTu cymMmmy KOpHEW:
X1t X2,

3.Halitu npon3BeACHNE KOPHEM:
X1 Xa.




TeopemMma Buera:

Ecan x., x, — KOpHU YpaBHECHUA

L)
=-b/a;

ax2+bx+c=O,T0xl+x2

X, "X, = c/a.



OnpenennTe KOpHU KBaJIPaTHOTO
ypaBHEHUS METOAOM MOA00pa:

YpaBHEHUE X,

X%+7x+6=0

x%-8x+12=0

x%-x-6=(

x%-15x-16=0

x*+11x-12=0




3Hast, 4TO X, U X, - KOPHU KBaJ[paTHOTO YPaBHCHUS,

COCTABBTC KBAJIPATHBIC YPABHCHMHAA .

X, X, |XtX,| XX, YpaBHEHUE
X = ;=3
X, = X, =

=3 | x,=-0
X, =8 | x,=12




Pemurte ypaBHenue: x> +2015x —-2016=10

AJIropuTm Pemrenue

Hantu cymmy
KO3 PUIIUECHTOB, €CIIU
a+b+c =1, mo x1=1.

2. Hantu cymMmmy KOpHEM:
X171 X2;

3.Havitu nipon3BecHUE
KOPHEM:
X1 X2,




Yncaa X1 ¥ Xz SIBISIIOTCS KOPHSIMH
KBAJ[paTHOI'O YpaBHEHHUA ax* + BX + ¢ =(
TOIJAA U TOJBKO TOI/IA, KOT/Ia

X, tx,= -b/a ;

X, x2=c/a.



I1o mpaBy m1ocTOMHA

B CTUXaX OBITh BOCIETA

O cBoMCTBax KOpHEH TeopemMa Buera.

Yro nydiie, CKaxu, IMOCTOAHCTBA TAKOTO:
YMHOXXHUIIB Thl KOPHU — U APOOb YK rOTOBA?
B gucnwurene ¢, B 3HaMeHarele a

A cyMMa KOpHEH Toxe ApoOH paBHA.

XOTh C MUHYCOM ApOOb, 4TO 3a Ocaa!

B guncnwuresnie B, B 3HaMEHAaTeJe a.



